9-1,3 kaacc . l'oroBuMces k k/p "CucTeMbl ypaBHeHHid. Y paBHeHHs BBICIINX cTenmeHeii".

1.PemmTe cucreMy ypaBHCHHU:

x4

a) y+2: :
(x-1)" +(y+2)" =45
s {xy+x+y=5 _
X2 +ylaxy=7

2x° -3xy +y> =3
B ;
x?-2y?+2xy =6

2. Pemnte ypaBHEHHS
a) X' —x®—10x* +2x+4=0;
6)(2x2 —3x +1)(2x2 +5x+1) =9x?;
B) (x> =7)- (x—3)F +9x* =0;
r) 7x-(7x-1)- (7x-2)-(7x-3)=15;
2 x* —8x+15 _ X? —6x+15
3x x? —10x+15"
%K) X* +6x*+5x-12=0;
3) 4x2(2x —1) + 2x(4x* —1)=2(2x +1) .

3. Pemmre rpaduueckun  cucremy
y =2x-4,
y=x*+2x-8.

X_y_>
rN<y x 6;
Xz_yz_
(x+3)y+2)

) y+1
y?—2x-y=8
ypaBHEHUU

X? +3xy+x+3y =8
€ .
3y’ +xy —2x—6y =—4

2
4. Pemmte rpaduyecky ypaBHEHHE /X +3 = X —;2)( +1

5. Tlpu Kakux 3HAYEHHSX MapameTpa K CUCTeMa
x? +y? = —6X
y=lk-x|

ypaBHEHUH { UMEeT OJHO pelieHHe?

6. Pemmre cucremy ypaBHeHuidi MetonoMm Kpamepa
X+y—2z=6
2X+3y+2=10 .
—-X+2y-3z=8



